
Annual Results Report (2022-2023)
An Overview of Our Performance

Measure School Name Alberta

Current 
Result

Previous 
Year 

Result

Current 
Result

Previous 
Year 

Result

Student Learning  Engagement 85.3% 91.5% 84.4% 85.1%

Citizenship 84.5% 88.6% 80.3% 81.4%

Education Quality 92.0% 95.5% 88.1% 89.0%

Welcoming, Caring, Safe, Respectful Learning 
Environment (WCRSLE)

85.7% 91.5% 84.7% 86.1

Access to Supports and Services 87.0% 95.2% 80.6% 81.6%

Parental Involvement 100% 92.5% 79.1% 78.8%

Highlights

● 95% of students agreed or strongly agreed that their teachers care 

about them.

● 92% of students agreed that my school encourages me to learn 

more about my faith.

● 100% of teachers were satisfied with with the support they have 

been given to implement their personal professional growth plan.

● 84% of students achieved the acceptable standard on the 

Provincial Achievement Tests and 12% achieved the Standard of 

Excellence.

https://www.holytrinitycatholic.ca/ @holytrinityolds

https://www.holytrinitycatholic.ca/


Faith Survey Results

Future Priorities

✓ Meaningful faith based encounters will be enhanced for all students in order to create a community of connection and care.  

✓ Compassionate school practices will be enhanced for all students in order to create a community of connection and care. 

✓ New curriculum will be collectively implemented through goal oriented weekly collaboration meetings. 

https://www.holytrinitycatholic.ca/ @holytrinityolds

Insert faith photo

Targeted Areas
With 60% of students agreeing that they would 
recommend their school to a friend and 54% of 
students agreeing that most students respect each 
other, we see a great opportunity to grow our 
compassionate school practices to create a community 
of connection and care. 

With 66% of students agreeing that they enjoy learning 
about their faith and 67% of students agreeing that 
they are inspired by their Catholic faith, we are striving 
to improve the abundance and quality of our faith 
events to create a community of connection and care 
through our faith. 

92% My school encourages me to learn more about my faith.

90% I learn that we all need to play a part in helping make our world a 
better place for everyone.

88% My school prays together as a community of believers.

85% I understand what it means to love and help my neighbor as a 
Catholic member of our community.
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